

24. NR SC ASIGURAREA ROMÂNEASCĂ ASIROMVIENNA INSURANCE GROUP SA, CU SEDIUL PROCESUAL ALES - TG. MUREȘ, STRADA PIAȚA TEATRULUI, nr.4, Județ MUREȘ

25. ANCOM - PRIN DIRECȚIA REGIONALĂ IAȘI - IAȘI, STRADELA MOARA DE VÂNT, nr.34A, Județ IAȘI

26. SC CARPATICA ASIG SA SUC. IAȘI - IAȘI, STR.A. PANU, nr.13-19, bl.GH.VODĂ2C, et.PARTER, Județ IAȘI

27. NR GROUPAMA ASIGURĂRI SA, CU SEDIUL ALES - IAȘI, IAȘI, STRADA PALAT NR.7E-7D, CLĂDIRIA C2, ETAJ 2, COMPLEX PALAS E3, Județ IAȘI

Debitor: SC Compania Noroceă RVR SA, cu sediul ales la cab. av. Irina Raihel-Arnăutu - Iași, bd. Independenței, nr.11, bl.A1-4, sc.C, ap.21, Județ Iași; SC Compania Noroceă RVR SA - Iași, b-dul Socola, nr.44, Județ Iași

Lichidator: Eurobusiness LRJ S.P.R.L., sucursala Iași - Iași, str. Zorilor, nr.11, Județ Iași

Se comunică, alăturat, copia sentinței civile cu nr.sus indicat și a încheierii de amânare, pronunțată în dosarul nr. 9633/99/2013 (număr în format vechi 672/2013), de Tribunalul Iași, Secția II civilă-faliment, privind debitorul SC Compania Noroceă RVR SA - Iași, b-dul Socola, nr.44, Județ Iași, cod de înregistrare fiscală 15660838, număr de ordine în registrul comerțului j22/1471/2003.

Parafa președintelui instanței,

Grefier,

*

România, Tribunalul Iași, Județul Iași, Secția II Civilă-Faliment

Dosar nr.9633/99/2013 (Număr în format vechi 672/2013)

Încheiere

Ședința publică din 22 Iunie 2016

Președinte - Dan Artenie

Grefier Andrei Macovei

Pe rol judecarea cauzei privind pe creditor SC SELERON SRL, creditor ROMANIAN INTERNATIONAL BANK SA, creditor SC SPRINT CAR DISTRIBUTION SRL, PRIN ADM. CONVENȚIONAL SCA VIRJAN & ASAN, creditor SC SUDOMETAL SRL, creditor SC MBB LEASING SRL, PRIN LICHID.JUD.MANAGEMENT REORGANIZARE LICHIDARE SPRL, creditor SC APAVITAL SA IAȘI, creditor SC HANNA NVR SRL, creditor SC SALUBRIS SA IAȘI, creditor EON ENERGIE ROMÂNIA SA, creditor CNADNR SA- DIRECȚIA REGIONALĂ DRUMURI ȘI PODURI IAȘI, creditor SC SCHUBERT&FRANZKE SRL, creditor CEC BANK SA - SUC. IAȘI, creditor MUNICIPIUL IAȘI – DIRECȚIA ECONOMICĂ ȘI A FINANTELOR PUBLICE LOCALE, creditor SC VIP AUTO DISTRIBUTION SRL, creditor SC SYMMETRICA SRL, CU SEDIUL ALES, creditor SC COMPANIA PC UNIC SA, creditor DIRECȚIA GENERALĂ REGIONALĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI -ADMINISTRAȚIA JUDEȚEANĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI, creditor SC RCS & RDS SA, creditor NOROCEA RADU GABRIEL, creditor SC LINDE GAZ ROMANIA SRL, creditor SC INTERSOFEF SRL, CU SEDIUL ALES LA CAB. AV. MIHĂILESCU SOFIA, creditor SIMIONESCU ESMERALDA DESPINA, PRIN AV. OANA DANIELA LUPU, creditor SC TOTAL ROMÂNIA SA, CU SEDIUL ALES LA SC URBAN ȘI ASOCIAȚII, creditor SC ASIGURAREA ROMÂNEASCĂ ASIROMVIENNA INSURANCE GROUP SA, CU SEDIUL PROCESUAL ALES, creditor ANCOM - PRIN DIRECȚIA REGIONALĂ IAȘI, creditor SC CARPATICA ASIG SA SUC. IAȘI, creditor GROUPAMA ASIGURĂRI SA, CU SEDIUL ALES și pe debitor SC COMPANIA NOROCEA RVR SA, CU SEDIUL ALES LA CAB. AV. IRINA RAIHEL-ARNĂUTU, lichidator EUROBUSINESS LRJ S.P.R.L., SUCURSALA IAȘI, debitor SC COMPANIA NOROCEA RVR SA, având ca obiect procedura insolvenței. La apelul nominal făcut în ședința publică se prezintă lichidatorul judiciar, lipsă fiind celelalte părți. Procedura este completă.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier, după care;

Nemaifiind alte cereri probatorii de formulat, instanța ia act de acest aspect, încheie faza probatorie și acordă cuvântul asupra cererii de confirmare a planului de reorganizare.

Lichidatorul judiciar solicită confirmarea planului de reorganizare așa cum a fost aprobat de adunarea creditorilor.

Instanța, declară dezbaterile închise și o reține spre pronunțare.

Instanța,

Având nevoie de timp pentru a delibera,

Dispune:

Amana pronunțarea la data de 29.06.2016.

Pronunțată în ședința publică de la 22 Iunie 2016.

Președinte

Dan Artenie

Grefier

Andrei Macovei

*

România, Tribunalul Iași, Secția II civilă-faliment

Dosar nr.9633/99/2013 (Număr în format vechi 672/2013)

Sentința civilă nr. 1169/2016

Ședința publică de la 29 Iunie 2016

Completul compus din:

Președinte Dan Artenie

Grefier Andrei Macovei

Pe rol judecarea cauzei Faliment privind pe creditor SC Seleron SRL, creditor Romanian International Bank SA, creditor SC Sprint Car Distribution SRL, prin adm. convențional SCA Virjan & Asan, creditor SC Sudometal SRL,

creditor SC MBB Leasing SRL, prin lichid.jud.Management Reorganizare Lichidare SPRL, creditor SC Apavital SA Iași, creditor SC Hanna NVR SRL, creditor SC Salubris SA Iași, creditor EON Energie România SA, creditor CNADNR SA- Direcția Regională Drumuri Și Poduri Iași, creditor SC Schubert&Franzke SRL, creditor CEC Bank SA - suc. Iași, creditor Municipiul Iași – Direcția Economică Și A Finanțelor Publice Locale, creditor SC Vip Auto Distribution SRL, creditor SC Symmetrica SRL, cu sediul ales, creditor SC Compania PC Unic SA, creditor Direcția Generală Regională A Finanțelor Publice Iași -Administrația Județeană A Finanțelor Publice Iași, creditor SC RCS & RDS SA, creditor Noroceca Radu Gabriel, creditor SC Linde Gaz Romania SRL, creditor SC Intersofex SRL, cu sediul ales la cab. av. Mihăilescu Sofia, creditor Simionescu Esmeralda Despina, prin av. Oana Daniela Lupu, creditor SC Total România SA, cu sediul ales la SC Urban Și Asociații, creditor SC Asigurarea Românească Asiromvienna Insurance Group SA, cu sediul procesual ales, creditor ANCOM - prin Direcția Regională Iași, creditor SC Carpatica Asig SA suc. Iași, creditor Groupama Asigurări SA, cu sediul ales și pe debitor SC Compania Noroceca RVR SA, cu sediul ales la cab. av. Irina Raihel-Arnăutu, lichidator Eurobusiness LRJ S.P.R.L., Sucursala Iași, debitor SC Compania Noroceca RVR SA, având ca obiect procedura insolvenței.

La apelul nominal făcut în ședința publică se constată lipsa părților.

Procedura legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier, după care;

Dezbaterile asupra fondului au avut loc în ședința publică din data de 22.06.2016, susținerile părților prezente fiind consemnate în încheierea de ședință din aceea zi, care face parte integrantă din prezenta, când, din lipsă de timp pentru deliberare, s-a amânat pronunțarea pentru azi, când,

Judecătorul-sindic,

Constată că în cadrul procedurii generale a insolvenței deschisă împotriva debitorului SC Compania Noroceca RVR SA, pentru depășirea incapacității de plată a acestuia, reprezentanții acestuia au înregistrat la dosar la data de 25.02.2016 un plan de reorganizare completat și actualizat prin care propune ca soluție de redresare, restructurarea și continuarea activității de comerț și servicii, pentru care există baza materială necesară, activitate care oferă garanții pentru plata creanțelor.

Planul de reorganizare prin continuarea activității, eșalonat pentru o perioadă de cel mult 36 luni, indică perspectivele de redresare și mijloacele economico-financiare disponibile, modalitatea de lichidare a pasivului cu specificarea datei până la care se va realiza aceasta prin stabilirea unui program de plată a creanțelor, program care ulterior a fost reactualizat.

Apreciind că planul are o fundamentare economică motivată, raportat la baza materială de care debitorul dispune pentru realizarea activității viitoare și la existența contractelor de prestări servicii în derulare care oferă garanții concrete de recuperare a creanțelor și că, în prezența acestor posibilități reale de redresare, măsura lichidării ar dezavantaja atât pe creditorii cât și pe debitor față de o posibilă reorganizare, prin procesul – verbal încheiat la data de 01.03.2016 planul propus a fost admis, cu majoritate de către patru categorii de creditorii, dispunându-se totodată efectuarea publicațiilor prevăzute de art. 99 din Legea nr.85/2006 în sensul ca administratorul judiciar să publice un anunț referitor la propunerea planului, cu indicarea celui care l-a propus și a datei când se va vota cu privire la plan.

În adunarea creditorilor ce a avut loc la data de 01.03.2016, asupra planului admis au votat pentru confirmarea planului creditorii însumând un total de 89,45 % din valoarea creanțelor, adunarea fiind legal constituită; din categoriile de creanțe prevăzute de art. 100 alin. 3 din Legea nr.85/2006 respectiv creditorii salariați care dețin un procent de 100% din creanțele salariale, creditorii garantați care dețin un procent de 89,77% din totalul creanțelor garantate, creditorii chirografari care dețin un procent de 76,51 % din creanțele chirografare respectiv cei garantați care dețin un procent de 89,77 % din creanțele garantate; creditorii bugetari care dețin un procent de 7,76% din totalul creanțelor respectiv 99,20 % din cele bugetare au votat pentru înfirmarea planului de reorganizare.

Ca urmare, constatând îndeplinite cerințele art. 101 din Legea nr.85/2006, judecătorul-sindic va confirma planul de reorganizare propus, activitatea debitorului urmând a fi reorganizată conform acestui plan și va fi condusă de administratorul statutar, sub supravegherea administratorului judiciar.

Pune în vedere debitorului respectarea obligațiilor asumate prin planul de reorganizare constând în conformarea activității cu cea prevăzută în plan pentru evitarea oricăror cauze care ar putea conduce la înrăutățirea situației sale financiare, respectarea bugetului de venituri și cheltuieli previzionat, efectuarea distribuțiilor de sume în cuantumul și la termenele prevăzute în plan.

Atrage atenția debitorului asupra dispozițiilor art.105 din Legea nr.85/2006 referitoare la încetarea reorganizării și intrarea în faliment în cazul în care nu respectă planul.

Asupra modului în care se derulează planul confirmat se vor depune rapoarte trimestriale de activitate de către debitor și administratorul judiciar.

Pentru aceste motive, în numele legii, hotărăște:

Confirmă planul de reorganizare judiciară a debitorului SC Compania Noroceca RVR SA.

De la data prezentei sentințe activitatea debitorului este reorganizată conform planului și se va limita doar la acele activități comerciale pentru care debitorul dispune de baza materială necesară.

Debitorul SC Compania Noroceca RVR SA își va conduce activitatea sub supravegherea administratorului judiciar și în conformitate cu planul confirmat până la noi dispoziții ale judecătorului-sindic.

Pune în vedere debitorului și administratorului judiciar obligația prezentării rapoartelor trimestriale asupra situației financiare a debitorului și a cheltuielilor efectuate, conform art.106 din Legea nr.85/2006.